

房祖名获刑半年 春节前出狱

法院认定其自首从轻处罚 已羁押近5个月刑期将满



1月9日,被告人房祖名在法庭上。新华社发

广电总局否认封杀赵本山

本报讯1月8日有微博称,“应广电总局要求,各大视频网站将对所有有关赵本山的影视作品,包括主演参演的一切内容都作下线处理。”

当天晚上,国家新闻出版广电总局对此做出回应:“广电总局并未下达所谓‘封杀令’,相关报道不实。”本山传媒也发表声明,再次怒斥近期关于赵本山的谣言。(小新)

省第十九届美术新人新作展 我市多人获奖

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市美术家协会获悉,在刚刚结束的河南省第十九届美术新人新作展中,我市49名参展作者作品全部入选,共有22人获优秀奖。

据介绍,河南省美术新人新作展由省美术家协会主办,每年一届,一般在10月份集中征稿,是一个为全面繁荣和发展我省美术事业,发现和扶植新人新作的展览。本届新人新作展共收到参赛作品1400余幅,展出作品涵盖国画、油画、雕塑、设计、水彩水粉、版画等门类,作品质量方面与之前的展览相比有着明显的提升。本届赛事,我市共有49名美术爱好者参展,作品全部入选,最终有22人获奖,其中中国画17人获奖,油画5人获奖。

房祖名当庭自愿认罪 主动向警方交代藏有大麻

昨天上午,北京市东城区人民法院开庭审理房祖名容留他人吸毒案,法官当庭宣判,房祖名犯容留他人吸毒罪,但公安机关在查获他之前,并不掌握其涉嫌容留他人吸毒的情况,他主动交代自己的罪行,应依法认定为自首,故判处其有期徒刑6个月,并处罚金2000元。据分析,房祖名已被羁押近5个月,在春节前将刑满释放。判决后,记者联系了房祖名的经纪人 Steven,他透露成龙、林凤娇和房祖名的经纪公司尊重判决结果,不会上诉。

昨天9时30分,庭审开始。法庭左侧的门被推开的一瞬,已经5个多月没有出现于公众面前的房祖名被法警带入法庭,边走边向法官和旁听席点头示意。旁听席中,成龙夫妇并未现身。

尽管已经被羁押好几个月,但32岁的房祖名精神状态看上去还不错,他身穿蓝黑色套头衫和蓝色裤子,脚蹬白底布鞋,戴着手铐在两名法警的羁押下走进法庭。

根据检方指控,被告人陈祖明(即房祖名)在其位于东城区东直门内大街9号的Naga上院小区住所,于2012年下半年某日、2014年7月10日、8月13日、8月14日四次容留柯家凯(即柯震东)、李晓楠等人吸食大麻。陈祖明因多次容留他人吸食毒品大麻,涉嫌容留他人吸毒罪。

“你是否自愿认罪?”法官问。“自愿认罪。”房祖名平静地说。

庭审进行了1个小时左右。自始至终,房祖名情绪稳定,声音清楚,语速正常,在举证阶段,他一直认真地盯着大屏幕出示的证据。检方指出,陈祖明对柯家凯共容留吸毒3次,容留李晓楠1次。

房祖名在法庭上说,这些大麻不是他买的,是助理买的。去年8月14日晚10点多,房祖名在东直门一家足疗店因吸食毒品大麻,尿检呈阳性被警方抓获,当时旁边还有几个朋友。在派出所审问3到4小时后,房祖名供出家里还有大麻,公安人员便到其家中搜查。警方从房间的保险箱内起获了吸毒工具、烟卷以及大麻植株117.72克等。

辩护人问:“当时,你容留他人吸毒的情况公安机关掌握吗?藏

大麻是你主动说的吗?”“是我自己交代的,想把大麻交给国家处理。在派出所交代的。”房祖名说。

在庭上,公诉人出示了房祖名的供词以及柯家凯、李晓楠、助理孙某、保姆等人的证言等多份证据,并当庭播放了房祖名和柯震东出入上院小区电梯内的视频。

房祖名在公安机关的供词称,2012年他和柯家凯在家里玩,到卫生间吸食了大麻。2014年8月,房祖名吸完后把大麻烟交给柯家凯,柯家凯吸食了几口。2014年8月14日他在吸食大麻时,把大麻交给了李晓楠,李晓楠也抽了几口。

崇文门派出所出具的现场检测报告显示,2014年8月15日1时许,陈祖明的尿液呈大麻阳性。8月16日,柯家凯的尿液也检测出大麻酚。李晓楠的检测也呈阳性。

在起赃录像中,民警跟随房祖名来到其住所,房祖名从保险箱内拿出一个木盒子,里面装有大麻,还从保险箱里拿出了吸食大麻的器具、烟卷等。房祖名称有些大麻是朋友从国外带的,有些是助理孙某买的。

公诉人:房祖名属于自首

公诉人称,警方是2014年8月14日接到群众举报,称房祖名的助理孙某有吸食毒品嫌疑,在抓捕孙某的时候,有同行的5人,其中包括房祖名。房祖名因尿检呈大麻阳性被抓获。公安机关在抓获房祖名时并不掌握其容留他人吸毒的行为。房祖名主动交代了容留柯震东等人吸毒的事实。

在辩论阶段,检察官表示,根据证据材料,房祖名犯有容留他人吸毒罪的事实清楚,构成容留他人吸毒罪,容留他人吸食毒品两次以上的,应立案追诉,追究刑责。处

3年以下有期徒刑、拘役、管制并处罚金。对于自首的犯罪分子,可以减轻处罚。房祖名因吸毒被抓后,在公安机关尚未掌握其容留他人吸毒的情况下,房祖名主动交代,应当认定为自首,属于法定从轻情节,应当从轻或减轻处罚。房祖名认罪态度良好,自愿悔罪,并亲笔书写认罪悔过书,建议法庭酌情从轻处罚。

房祖名:会在行动中让社会原谅

庭审即将结束时,房祖名起立作了最后陈述。“我犯了法,必须要受到法律的惩罚,回到社会之后绝对不会再犯,因为我伤害了太多的人,包括爱我的人激励我的人、朋友和老师,不想让他们再次失望。我在看守所的日子里也学到了很多,看守所所长和管教教育我不要再犯,以后传递正能量。我在以后的行动中会让社会真正原谅我,让社会真正宽恕我。”

10时52分,经15分钟休庭后,法院当庭做出判决,对于6个月有期徒刑的判决结果,房祖名经纪公司表示不会上诉。

将在看守所服刑?

房祖名从2014年8月14日被抓获时已被羁押了将近5个月,估计将在春节前释放。按照修改前的《刑事诉讼法》规定,被判处有期徒刑的罪犯,在被交付执行刑罚前,剩余刑期在1年以下的,由看守所代为执行,而2013年实施的新《刑法》将1年的期限修改为3个月,即剩余刑期在3个月以下的,由看守所代为执行。对被判处拘役的罪犯,由公安机关执行。(平晚)



上阵父子兵 郭德纲新电影首次与郭麒麟合作

本报讯“进军电影界多年,拍过不少烂片,也不差这一部。”喜得二孩,郭德纲心情不错。

1月8日,德云社筹拍的电影《我要幸福》在京启动,郭德纲带着大儿子郭麒麟亮相(上图)。片中,郭德纲不仅自导自演,还是首次和大儿子合作电影。

电影《我要幸福》讲述一个小人物通过寻找某个物件而经历亲情回归和爱情洗礼的故事,是由德云社下属的电影公司“也行电影公司”出品。

之所以起名叫“也行”,郭德纲调侃说:“说相声,拍电影也行。如果万一不行,公司就改名叫‘也不行’,如果不放弃还继续拍,就叫‘下次也行’。”

郭德纲透露,新片由他自己执导,于谦、孟非、岳云鹏、张鹤伦等主演,他自己也会演一个重要的角色。此外,黄健翔、张歆艺、谢娜等也会助阵出演。

影片计划于2015年暑期档上映。(法晚)